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Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS NGUYEN VAN BE ]
PE THI THAM KHAO HK1 - TOAN 8
NAM HOQC 2017 - 2018

Bai 1 : Thu gon biéu thtc (1,5 diém)

al (2x —3)(2x + 3) — 4x(x — 5)

b/ (3x + 1)* —2(2 + X)(x — 2) — X

Bai 2 : Phan tich da thic thanh nhan tir (1,5 diém)
al x*—2x?

b/ x> —2X*y —2y + X

¢/ 3x* +2x - 8

Bai3: Timx (5 diém)

a) (2x — 3)* — (4x - %)(x+l)=6

b) (3x — 1)® = 25(x + 2)? 7
Bai 4 : Thyc hién phép tinh (7,5 diém)

10x 3x+35
x?> —10x+25 x?—-10x+25
7 3 4x -3

b/ + -—
2x+6 2x—6 x-—9
Bai 5: (3 diém)Cho AABC{AB"AC) , goi E, F lan luot 14 trung diém
cua AB, AC
a/ Tinh EF biét BC-=6cm va chang minh t giac BEFC 1a hinh thang
b/ Trén tia EF 13y. Q%40 cho F 1a trung diém caa EQ. Chang minh tir giac
AQEC Ia hinhfbinh hanh
¢/ Goi |,K lan Itretda trung diém caa EC, BC. Chuang minh F, |, K thang
hang
d/ Tia Al cathBC tai M. Chung minh BC = 6MK
Bai 6 : TOan thuc té (0,5 diém)
Bang gia nudc sinh hoat cua cong ty cdp nudc nhu sau :
-Trong dinh muc 4m* / nguoi / thang : gia 5.300d / m*
-Trén 4m® d&én 6m®/ nguoi / thang : gia 10.200d / m®
“Trén 6m*/ nguoi / thang : gia 11.400d / m®
"Thué GTGT(gi4 tri gia ting) : 5% lwong nudc Sir sung
-Phi BVMT (bao vé moi truong) : 10% luwgng nudc sir sung
Mot gia dinh gdm 4 ngudi trong 1 thang dung 23m?® nuéc. Hoi gia dinh
d6 phai tra bao nhiéu tién trong thang d6 ?



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS BINH LQ1 TRUNG
PE THI THAM KHAO HK1 - TOAN 8
NAM HOQC 2017 - 2018

Bai 1: Rut gon
a) (2x+5)(3x — 2) — 6x(x+4)
b) (4x+3)° — (4x+7)(4x — 7)

Bai 2: Phan tich da thirc thanh nhan tar
a) 3x°-12x=0
b) 4x*—9y* +6y—1

Bai 3: Tim x
a) 3x(2x-5)-4(5-2x)=0
b) 10x(4x +3) =16x*—-9

Bai 4: Thuc hién phép tinh
3x—-1 3x 54
J— + 2
X+3 Xx—-3 Xx°.=9

Bai 5: Ong A mudn I4tgach hét cai san hinh chir nhat c6 chiéu dai
6m va chiéu rong-3m , biét rang gia moi vién gach 1a 65000 dong
va Vién gach hinhuong c6 kich thudc 1a 30cm. Hoi dng A phai tra
tién gach 13 bao nhiéu?

Bai 6:Cha.A ABC cén tai A. Goi |,K lan luot 1a trung diém cua
AB,AC:
a) Chang minh : tar giac BIKC Ia hinh thang can.
b) V& duong cao AH ciia AABC.Goi E 1a diém d6i xtng véi H
qua K. Chtrng minh : tir gidc AHCE la hinh chir nhat.
¢) Chtrng minh: tir giac AIHK la hinh thoi.
d) Qua diém C vé duong thang song song voi BK cat tia EH tai
F.
e) Chuang minh: IF L BC.



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

Truong THCS Binh Quéi Tay X )
PE THAM KHAO KIEM TRAHQC KI1_ TOANS8
(Nam hoc 2017-2018)

Bai 1: (1,5 diém) Rt gon

a. 4Ax(x+1)—(2x-1)(4+2x)

b. (2x-3)(2x+3)—(2x+1)?
Bai 2: (1,5 diém) Phan tich da thic thanh nhan tir

a. 3IAX(X-y)-7y(y—x)

b. 4x*—(2y+1)?
Bai 3: (1,5 diém) Tim x

a. 3x(x—2018)+2018—-x=0

b. 7x*-7x=0
Bai 4: (1,5 diém) Thuc hién phép tinh
X 2x 1

+ +
Xx+1 x+1 x+1
o 2X 3 2
T OX*—4 x-2 x+2

Bai 5: (3,5 diém) Cho AABEvuong tai A; M 1a trung diém cua
canh BC. Tu M ké MI'vudng goc voi AC tai .

a. Chtrng minh ta giac MIAB la hinh thang vudng.

b. T A v&'duong thang song song véi BC va cit Ml tai N.

Chungiminh t& giac ANMB 1a hinh binh hanh.
c. Chtrng,minh ta giac ANCM Ia hinh thoi.
d.«Tur € vé dudng thiang song song véi AB cit AM tai Q.
Churng minh t& giac ABQC la hinh chir nhat.

Bai 6: (0,5 diém)
M6t nguoi kinh doanh bat dong san mua miéng dat c6 chiéu rong 1a
10m, chiéu dai 1a 30m véi gia 2 ti. Nguoi d6 mudn phan miéng dit
ra thanh nhiéu 16 dé ban vai gia 500 triéu dong/ 1 16 dat. Biét mdi 16
dat sau khi chia c6 dién tich 60 m?. Héi sau khi ban hét miéng dét
ngudi d6 thu duoc s6 tién 13i 1a bao nhiéu?




Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS CU CHINH LAN
PE THI THAM KHAO HK1 - TOAN 8

NAM HOQC 2017 - 2018

Bai 1: (2d) Thuc hién phép tinh :
a) (x+8)(2x—-4) —(x -5y
2
b) X 2 N 2X :
X+2 X-2 4-Xx
c) (x* —8x? +16x): (x—4)

Bai 2: (2d) Phan tich da thic thanh nhan ti:
a) x°—8yx—x+8y
b) x?+10x+25-9z°

Bai 3: (1,5d) Tim x :
a) 3x(x—70)-x+70=0

b) 4(x+5)° =(2x-5)?

Bai 4: (1d)
Chuang minh rang; 3x> —12x+54> 0

Bai 5: (3,5d) q
Cho tam giac ABC vudng tai B. Goi I 1a trung diém cua AB va

D 1a trung diém cua AC, E 1a diém ddi xang cua D qua I

a/,Cho bigt AC=5cm . Tinh BD.
b/ Chéng minh ta giac BEDCIa hinh binh hanh.
¢/ Churng minh tr giac BEADIa hinh thoi va tinh chu vi BEAD.

d/ Tam giac vudéng ABC c6 diéu kién gi thi BEAD Ia hinh

vuodng ?



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS CUU LONG

PE KIEM TRA HQC KY 1 NAM HQC 2017 - 2018
Mon TOAN 16p8

Bai 1 (1.5 diém). Rat gon:
a) 6x(2x + 1) + 3(1 - 4x?)
b) (x- 1)(x +3)—(x - 3)*

Bai 2 (1.5 diém). Tim x biét:
a) x> —6x°+9x=0
b) 3x(1-x)+4(x-1) =0

Bai 3 (1.5 diém). Phan tich da thirc thanh nhan
a) 49x* — 25
b) 4x*—y*-4x+1

Bai 4 (2 diém). Thuc hién phép tinh sau:

(x+5)° 9
X*+4x+4  x* +4x+4
b) X+2 X N 2%

Xx+1 x-1\x¥~1

Bai 5 (3.5 diém). Cho tam giac ABC can taiA ,c6 dudng trung
tuyén<AM goi D la diém ddi xtng cua A qua M. Goi K 1a
trung diém MC, E la diém ddi xiang cua D qua K

ayChang minh: ABDC la hinh thoi.
b) Chiing minh AMCE Ia hinh chir nhat.
¢) AM va BE cat nhau tai I. chang minh: | 1a trung diém cua

BE.

d) Goi N Ia giao diém cua Cl va AK. Chung minh N 1a trong
tdm cua tam gidc BEC



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS DIEN BIEN
PE THAM KHAO KIEM TRA HKI TOAN 8
Thoi gian 90 phut

Bail :Tinh ( 2 diém)

al (x?-2x+3)(-x — 5)

22 +7x—3+2°

ol —
x-3

Bai2 :Tim x ( 2 diém)

al (x-1)%= (x+3)%-6

b/ Xx?+5x-6=0
Bai3 :Phan tich da thirc thanh nhan tir ( 2 diém)
al x*-2x?
bl -y? +Xx2-X-y
Bai4 :R0t gon ( 2 diém)
x+5 x 1)..2
P P raxie | 3xie [.x+2)

a/ Rat gon P
b/ Tinh gi& tri cuaPVei x=1

Bai5 : (2diém)

Chotam@iac ABC ( A=90°), AM la trung tuyén. Biét AB=6cm,
AC=8cm.
a/ Tinh d¢ dai canh BC va AM
b/ Tu M ké MD vudng géc vai AB. Tt giac ABMC la hinh gi ? Vi
sao ?
¢/ Trén tia d6i cua tia DM, lay diém E sao cho DM=DE. Tt gi4c
AEBM la hinh gi ? vi sao ?



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS DONG DA
PE PE NGHI THI HKI MON TOAN LOP 8 Thei gian 90 phat

Bai 1: Rat gon
al(2x -3 —(4x-1)5x+2)
b/(3x —2)(9x% +6x +4)—9x*(3x — 2)

Bai 2: Phan tich da thirc thanh nhan tir
al6x’ —12x°y + 6xy?
b/6x* —x—35
c/16x* —8xy —36 + y°

Bai 3: Tim x
a/(3x+2)2x—1)—x(6x+5)=10
b/16x* —9—x(4x+3)=0

Bai 4: Ong Ba tiét kiem dugc.3.150.000 dong dinh mua 20 phan
qua lam tir thién, mdi  phan gom mot thiing mi va 5kg gao.
Khi di mua hang, 6ng Ba mdirbiét gia cia mdi kg gao la 12.000
dong va gia mdi thfig:mi*ta 100.000 dong. Tuy nhién, vao dot
khuyén majinén moi thiing mi dugc glam gia 5%. Hoi voi s6
tién trén ongBa™ c6 mua du so phan qua nhu d4 dinh khong?

Bai 5: €ho"AABC vubng tai A (AB < AC) va duong cao AH. Goi
M ladrung diém coa  AB. Goi D la diém ddi xung cta H qua
M.

a/ Chtrng minh: AHBD la hinh chir nhat.

b/ Trén doan HC lay diém E sao cho HE = HB. Ching minh:
ADHE Ia hinh binh hanh?

¢/ Ké EK L AC tai K va I 1a trung diém caa AK. Chiing

minh: HA = HK.
d/ Goi N 1a trung diém cua CE. Chang minh: NK L HK .



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS HA HUY TAP
PE THAM KHAO HQC KY I NAM HQC 2017 - 2018
MON TOAN - LOP 8
Thoi gian 1am bai: 90 phit ( khdng ké thoi gian phat de)

Bai 1 :(1,5d) Rut gon céc biéu thic sau :
a) (x+2)% + (x—3)(x+3)
3 2
b) X —42x +4x
2x° -8

Bai 2 :(1,5d) Tim x , biét:
a) X(x—2)+3x=6
b) (3x—1)*-1=15

o
=
w

: (1,5d) Phan tich cac da thac sau thanh nhéan tir :
a) X*—Xxy —5x + 5y
b) ab(x?+ 1) + x(a® + b?)

Bai 4 : (1,5d) Thyc hién phéptinh”:
1 1 2X
— N
X+1 X—I™x*=1

Bai 5 : (1,d) Mot Khu dat tréng ¢ 3 béi giit xe may 1a A, B, C Vi
gia gitr mdi xe lan Iuot 12 20004 , 3000d , 50004 .Theo du tinh | tai
mét thoidiem , fiéu cac bai xe déu hét chd dé xe thi s tién thu
duge (Saukhi'da trir 2900004 tidn cac chi phi) s& 1a 500000d . Tim
s6 chd giir xe caa mdi bai , biét rang , s6 chd giir xe caa bai A hon
bai B 14 20 , s6 chd gitr xe cua bai C it hon bai B 1a 10 .

Bai 6 : (3d) Cho [JABC vudng can tai A , dudng cao AD . Lay E
eDC, vé EF L AB, (F e AB)VAEM L AB, (M e AC).
a) T giac AFEM la hinh gi ?
b) Goi O la trung diém AE . Chitng minh : 2DO = FM
c¢) Chang minh: AE =2FD



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS LE VAN TAM
PE THAM KHAO HOC KI | TOAN 8
Namhoc 2017 - 2018

Bai 1 (1.5 d): Rat gon

a) 3x(2x—-5)-3(x+1)(2x-3)

b) (x—3)(x+3)—(2x+1)(x —3) + (x—2)?

Bai 2 (1.5d) Tim x biét

a) 4x* —9=4x+6

b)x® +9x = 6x°

Bai 3 (1.5d) Phan tich da thac thanh nhan ti
a)4xy—y* +2y—8x

b) 9x* —3x +2y—4y*
Bai 4(2d) Thuc hién phép tinh sau.
x*=2x 3x*+2x-9
a) +
2x-3 2x-3
3x+1  2x  —AxT=Tx4R
b) + - €
x—2 x+2 4'~x
Bai 5 (3.5d):Cho tam'giac-ABC vudng tai A (AB < AC). Goi M, N
lan luot 12 trung diém cuahai canh AC, BC. Goi D 1a diém dbi
Xtng cua B qua-M:
a) Chuang .minh tr gidc ABCD la hinh binh hanh
b) Trén'tia'@6i cua tia CD lay diém E sao cho CE = CD. Chung
minh t giac ABEC la hinh chir nhat.
¢) Goi O 1a giao diém cua MN va AD. Chirng minh ti giac
AOCN la hinh thoi.
d) Lay diém I trén canh BC sao cho Bl < Cl. Goi H, K lan luot
la hinh chiéu cua | trén BE va CE. Goi F 1a hinh chiéu cua E
trén BC, S 1a giao diém cua HF va IK. Goi T 12 hinh chiéu
cia S trén HK. Chitng minh ba duong thang HI, ST, KF
ddng quy.




Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS PHU MY
PE THAM KHAO TOAN 8 HKI - NH 2017 - 2018

Bai 1: Tinh:

a) 2X (3x—1)—(x=3) (6x +1).
b) (2x—3)%+(3x+2)°

Bai 2 : Phan tich da thirc thanh nhan tu :
a) 2x%—4x +2.
b) 25y 2 — 4x* + 4x — 1.

: Timx:
a) Bx-1)(3x+1)=8.
b) x*—2x% +x-—2.

Y
Q

Bai4: Rutgon:
4x+13 x—48 1 2x—10 4

a) — b
/51 (x—7)  5x (7—x) )X—E 3x2—6X 3x

Bai 5: Cho A ABC nhon, (AB< AC)véi M 14 trung diém BC. Liy D
1a diém d6i xting vai A qua M¢) a) Chitng minh :Tw giac ABDC
14 hinh binh hanh.

b) E 1a diém.ddi xing vai A qua BC .Chang minh :AAED
vuong.

c) Ghang minh : Tu gidc BCDE la hinh thang can.

d)'Chitag minh :EC* = BE? + BC .DE.

Bai 6: Diém céc bai kiém tra mdn Toan HKI caa ban An nhu sau:

Miéng 15°( Hé s61) 45°(Hé s6 2)
HS1

6 7 | 8 | 6 8 | 7 | 9

Ban An muon diém trung binh HKI ctia minh duoc 8,0 thi thi HKI
ban An phai dugc bao nhiéu diém ? ( Biét diém thi HK1 hé s6 3).

10




Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS RANG PONG
PE THAM KHAO HOCKI |
MON TOAN 8

BAI 1: Tinh (2d)
a)  2X.(3x+ 1)+ (x+3)(2x-3)
b) (X +5)*—(4x—1)(4x + 1)
c)  (2x+3)(4x*—6x +9) — (x—4)(x + 5)

BAI 2: Phan tich da thirc thanh nhan tir (3d)
a)  12x*—20x +4x°
b)  4x*(x—3) +9(3—X)
c) 5x*—5xy+4x—4y
d) 4 +4x+1-y?

BAI 3: Tim x (1,5d)
a) 8x*-12x=0
b) (3x-1)*-25=0

BAI 4:( 0,5d) Mot vién.gaeh Hinh chit nhat c6 kich thudc 8cm va
18cm gia 1200 ddng mat vién. Ong Minh mudn ding gach xay mot
birc twong hinh chinhat cé dién tich 14 21600 cm?. Hoi 6ng Minh
can dung bao/hiéu-tién dé mua du sé gach xay btc tudng trén?

BAI 5;(‘3d) che tam giac ABC vudng tai A (AB < AC). Goi M la
trung’diém eua canh BC. V& MD vudng goc AB tai D, vé ME
vuodng goc AC tai E.
a)  Chting minh rang tir giac ADME Ia hinh chit nhat
b)  Chang minh rang tar giac DMCE Ia hinh binh hanh
¢) V& AH vudng goc BC tai H. ching minh rang tir giac
MHDE la hinh thang can

11



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS TRUONG CONG DPINH
PE THI PE NGHI TOAN 8 HQC KY |
NAM HOQC 2017 - 2018

Bai 1(1,5 dlem) Rt gon biéu thirc:
a) (x- 1) +(2-X)(x-23)
b) (4x —1)(x - 3) - (2x + 3)?

Bai 2(1,5 diém). Tim x, biét:

a) 2x°—3x-3(2x-3)=0

b) 5x*- (x + 1)(x - 1) = 4x
Bai 2(1,5diém). Phantichdathicthanhnhantii;

a) x3-3x%-4x + 12

b) 4ax®— 12abx + 9ab?- ay?
Bai 4(1,5 diém). Thuc hién phép tinh:

2
ol X 23x +5 N 6); 5
X -9 X -9
Xx-1 X 3—-X
— +

X+1 x-1 1<x?
Bai 5(1c‘l|em) Trong ehueig trinh khuyen madi cua siéu thi Bién may
xanh, mdi chiéc tivi véi'gia 27000000 dong s& dugc giam gla 10% khi
ban ra. Mot thang-sam, siéu thi lai tiép tuc giam gia lan hai ddi véi gia
dang ban nén(gia mét ‘chidc tivi chi con 22842000 dong. Hoi siéu thi da
giam bao rhiétkphan tram trong 1an giam gia thir 2?

b/

Bai6(3diém) Cho AABC cantai A( A < 90°) c6 H latrungdiémcua
BC, M latrungdiémcua AB.
a/ Chirng minh: Trgidc ACHM lahinh thang. (14d)
b/ Goi E déixingvéi H qua M. Chiing minh: Tagiac AHBE
lahinhchirnhat(14d)
¢/ Ké HK L ACtai K, BF L AC tai F, goiOlagiaodiém ACVABE,
I 14 giao diém ctia BF va EH. Chung minh: Ol 1L BK(1d)

12



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

TRUONG THCS THANH PA
PE KIEM TRA HOC KY I - THAM KHAO
NAM HOQC 2017 - 2018
MON TOAN LOP 8

Bai 1: Rat gon : (1,5diém )
a) 25x(x + 1) — (5x + 3)(5x — 3)
b) (2 —9x )(x + 2) — (3x + 2)*

Bai 2: Phén tich da thtrc thanh nhan tir (1,5diém )
a) 9 +9x% —4x - 4
b) 4x% — 25 + 9y — 12xy

Bai 3:.Tim x biét: (1,5diém )
a) 9°—-25x =0
b) X —7x +2(x-7)=0.

Bai 4: Thuc hién phép tinh: (1 diém)
7 3 4x -3
+ —
2x+ 6, RxL6 x*-9

Bai 5: (1 diém) AnhANam:chtian bi lat gach ¢ san nha anh bang
nhitng vién gach hinh vadng 60x60(cm). Biét kich thudc san nha
anh co hinh chit nhatong 3,6m dai 7,1m. Hoi anh Nam can mua (it
nhét) bao nhigu vién-gach?

Bai 6:(3:5didm) Cho AABC can tai A; duong cao AH. M, N Ia
trung diém AB, AC.

a/Chung minh BMNC Ia hinh thang cdn va AMHN la hinh
thoi??

b/Goi G 14 trung diém MH. Chting minh : 3 diém B, G, N
thang hang.

c/Vé& diém D dbi xting véi H qua M. Ching minh AHBD la
hinh chir nhat?

d/ V& HE L AC. Goi I 1a trung diém HE . Chiing minh : Al L
BE

13



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

PE THI HQC KY I NAM HQC 2009 - 2010
MON TOAN LOP 8 ‘
Thoi gian 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1.5 diém). Rt gon:
(2x% —5x + 3) (3x — 4)

Bai 2 (1.5 diém). Phan tich da thirc thanh nhan ti:
a) 10x%y + 15xy? — 25xy
b) x*—4xy + 4y* — 64

Bai 3 (1 diém) RGt gon
x> —2Xy —X +2y

X* +2xy —Xx -2y

Bai 4 (1 diém). Thuc hién phép tinh sau
X -2 5x+ 3
+ +
x—3 x+3 x*-9

Bai 5 (1diém). Tim x-biét:
(2x—3)?—4x*=-3

Bai 6 (4 diém). Cho’tam giac ABC vudng tai A . Goi D la trung
diém AB v&E'a.diém di xtng cua C qua D.
a) £heng minh: ti gidc BCAE la hinh binh hanh
b) “Trén’tia d6i BE lay diém F sao cho BF = BE. Chirng minh tir
gidc ACFB la hinh chit nhat
¢) BC va FA cat nhau tai H, duong thang HD cat AE tai K.
Chung ming AKBH 1a hinh thoi
d) AH va BK cit EC lan luot tai J va I. Chitng minh EI = 1J =
JC

14



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

PE THI HOC KY I NAM HQC 2011 — 2012
MON TOAN LOP 8 ‘
Thoi gian 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1.5 diém). Rat gon:
a) Xx(2x +1)—2(x* + 3)
b) (X + 4)(x —4) — 2x(x + 3) + (X + 3)?

Bai 2 (1 diém). Tim x biét:
(x+ )>=3(x+1)=0

Bai 3 (1.5 diém). Phan tich da thirc thanh nhan_tir:
a) 3x3—6x° +3x
b) X*—4x—2xy + 4y + 4

Bai 4 (2 diém). Thuc hién phép tifh-sati;
x—18 1Ix
a) +
2x-3 2x-3
b) x—2 _x+2 +7x—2
X+2 x -2 “x*1

Bai 5 (3.5 diém). Cho tam giac ABC cén tai A . Goi D, E lan luot
1a trung diém cua BCva AC
a) Chung'minh: tir gidc ABDE la hinh thang
b) Goi FMa diém ddi xtng cua D qua E. Chang minh ta giac
AFCD la hinh chir nhat
¢) Goi I 1a trung diém AD. Ching ming B, I, F thang hang.
d) Ké CH vudng goc vai AB. Chang minh AFHD vubng.

15



Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

PE THI HOC KY I NAM HQC 2012 — 2013
MON TOAN LOP 8 ‘
Thoi gian 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1.5 diém). Rt gon:
a) X(6x +7)+3(1—2x%)
b) (x +5)(4x — 3) — (2x + 3)?

Bai 2 (1.5 diém). Tim x biét:
a) 4x—x*=0
b) 5x(4x—-3)+6-8x=0

Bai 3 (1.5 diém). Phan tich da thirc thanh nhan tir;
c) (x+2)°— 25
d) 9¢—y?*+6x+1

Bai 4 (2 diém). Thuc hién phép tinh\sau:
) x—8 N 3
x> =25 x*-25§
x—3 X+ 2 8x
— +
x+1 (x—-1"7"x>-1

b)

Bai 5 (3.541iém),,Cho tam gi4c ABC vuéng tai A (AB < AC) c¢6 H
1a trung“@ienMBC. Tur H ké HE vudng goc voi AB (Ec AB), HF
vuong'goc véi AC (Fe AC)
a) Chtrng minh: tr giac AEHF la hinh chir nhat .
b) Goi K 1a diém ddi xtng cia H qua E. Chitng minh t& giac
AKBH la hinh thoi.
¢) Goi O la trung diém AH. Chitng ming K, O, C thang hang.
d) Goi M la diém ddi xing cua K qua duong thang AH. Ching
minh MAHC la hinh thang can.
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Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

PE THI HOC KY I NAM HQC 2014 — 2015
MON TOAN LOP 8 ‘
Thoi gian 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1.5 diém). Rt gon:
a) (4x + 3)(4x —3) + 2x(1 - 8x)

b) (2x —7)*— (5x + 2)(x — 6)

Bai 2 (1.5 diém). Tim x biét:
a) x*-2x=0

b) 4x% +4x + 1 = 3(2x +1)

Bai 3 (1.5 diém). Phan tich da thirc thanh nhan tur:
a) X*(x—5)+16(5—X)

b) 9x*— 81 + y* — 6xy
Bai 4 (2 diém). Thuc hién phép-tinh sau:

X(x+8)+4 mdx
X2 4+ 2x X2 32X

X +3 X—2 X+ 6

b) + + .
2X <6, 2x+6 9-X

Bai 543.5 diém). Cho tam gidc ABC vuéng tai A (AB < AC) cé | 1a
trung diém BC. Goi D 1a diém ddi xang cua A qua I.

a) Chung minh: ABDC la hinh chir nhat.

b) Goi E la diém d6i xung cua diém B qua A. Chung minh ti
giac ADCE la hinh binh hanh.

c) VéBF L EC (F € EC). Chtng minh tam giac AFD vuong.

d) Goi M, N, P lan luot 12 hinh chiéu cua B, I, C Ién dudng
thang AF. Chang minh AM = FP.
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Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

PE THI HOC KY I NAM HQC 2015 — 2016
MON TOAN LOP 8 ‘
Thoi gian 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1.5 diém). Rt gon:
a) 2x(4—-3x)+ (x+7)(6x —1)

b) (X + 3)(x—3) + 3x° — (2x — 1)

Bai 2 (1.5 diém). Tim x biét:
a) (x—1)%-49=0

b) (x+3)2=5(2x + 1)

Bai 3 (1.5 diém). Phan tich da thirc thanh nhan tir:
Q) 2x%y —Txy + 14 — 4x

b) 6y —9+4x*—y?

Bai 4 (2 diém). Thuc hién phép-tinh sau:
x> -3x+5 “Bx=5
) —; 3
X —-25 X =25
2X (X _B(x*+3)
X+8 X-3 x*-9

b)

Bai 543.5 diém). Cho tam giac ABC vuodng tai A (AB < AC) c6 M
1a toung diém cua canh BC. V& MD vubng goc véi AB (D
thudc AB) va ME vudng goc véi AC (E thuge AC).

a) Chung minh tir giac ADME la hinh chir nhat.

b) Puong thang qua A song song voi DE cit ME tai F. Ching
minh AF = DE.

¢) Chtrng minh tir giac AMCEF la hinh thoi.

d) Tu M vé MK vudng goc véi AF (K thuoc AF). Ching minh
ADEK Ia hinh thang can.
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Dé thi dé nghj HK1 g.Binh Thanh(2017-2018) Toan 8

PE THI HOC KY I NAM HQC 2016 — 2017
MON TOAN LOP 8 ‘
Thoi gian 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1.5 diém). Rt gon:
) 2x(5-6x)+(4x+1)(3x—-2)
b) 8x(x—1)+(x-5)x+5)-(3x—-2)

Bai 2 (1.5 diém). Tim x biét:
a) x(10x-1)-2(1-10x)=0
b) x*+14x+49=9
Bai 3 (1.5 diém). Phan tich da thtc thanh-fihan tu:
a) x®-5x*-4x+20
b) 2bx—x*—b?* +9y?

Bai 4 (2 diém). Thuc hién phépdinh'sau:

3x+5 7
a) — +—
X +8x+16 XN+ 8%A416
b) 3x-10 x+3_ 4

X>—4 X=2 X+2

Bai 5 (3.5.diém). Cho tam giac ABC nhon (AB < AC), duong cao
AH{GoiD 1a trung diém cua AC, K 1a diém d6i xtng cia H
qua D:
a) Chang minh tir gidc AHCK Ia hinh chir nhat.
b) Goi | va E lan luot 1a trung diém cua BC va AB. Chung
minh ta giac EDCI la hinh binh hanh.
c) Chang minh tir giac EDIH la hinh thang can.
d) AH cat DE tai M. BM cat HE tai N. AN cat BC tai L. Goi O
1a trung diém MI, P 1a diém ddi xung cta L qua N. Ching
minh C, O, N thing hang.
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